

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Сергей

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 06.12.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 06.12.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/1164/answer/1165>



## Заключение врача

Здравствуйте, уважаемый Сергей! Вероятнее всего, причиной болей, жжения, учащенного мочеиспускания, покраснения головки полового члена является инфекция (стрептококк), это подтверждается наличием его в посевах и мазке (но здесь мало просто наличия стрептококка в моче, важна его концентрация). Чтобы исключить попадание инфекции из уретры и простаты во время посева, нужно мочу для анализов брать катетером. Цистоскопия делается для уточнения диагноза, при упорном течении цистита, при неэффективности консервативных мер, при подозрении на новообразования и т. д. Необходимость проведения цистоскопии определяется врачом урологом. Также такие симптомы (жжение, покраснение наружного отверстия уретры) могут наблюдаться при повышении уровня глюкозы в крови (и, соответственно в моче), при наличии дрожжеподобных грибков в моче (определяется по общему анализу мочи). Поэтому, Вам надо сдать кровь на сахар. Если Вы недавно принимали антибиотики для уничтожения стрептококка, и эффект отрицательный, то, скорее всего Вы принимали не те антибиотики (т. е. те, к которым данный штамм стрептококка не чувствителен). В данной ситуации надо пересдать через некоторое время посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, и уже по результату провести лечение. Возможно, что придется принимать не только антибактериальные препараты, но и иммуностимулирующие препараты, иммуноглобулины. Я бы Вам рекомендовал сделать перерыв в лечении около месяца - двух, т. к. организм не в состоянии постоянно принимать препараты (все они, особенно антибактериальные, обладают побочными нежелательными воздействиями на печень, желудок, почки). Да и Вы немного отдохнете от своей болезни, развеетесь, организм тоже получит передышку. Возможно, отдохнув, организм мобилизует свои естественные силы на борьбу с инфекцией. Всегда рад буду Вам помочь.